

# 大漢公報

## The Chinese Times

Printers & Publishers  
No. 1 EAST FENDER STREET  
VANCOUVER 4, B.C., CANADA  
Phone MU 5-8941

Established in 1907, the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.  
Published every day except Sunday and holidays by  
THE CHINESE FREEMASON  
IN CANADA  
PUBLISHERS LIMITED

(號四第卷八十八第紙聞新) Thur, June 2 1966 (Vol. 28 No. 44 Page 1)

零售每份	五分
本埠每月	一元五角
外埠每月	二元
廣告費	另議

### 蘇聯向聯合國呼籲制定太空和平條約

【聯合國美聯社電】蘇聯向聯合國提出一項建議，要求制定一項關於月球及其他天體的國際條約，以防止任何人在此等天體上從事軍事目的。蘇聯代表在聯合國大會中提出此項建議時，曾指出：目前，在月球及其他天體上，已發現可供人類居住的資源，因此，必須制定一項國際條約，以確保這些資源能為全人類所共有，並防止任何人在此等天體上從事軍事目的。

### 美在征月科學競賽中射出光芒

#### 太空船測量星家 安全登陸月球

【華盛頓訊】美國在征月科學競賽中，已獲得領先地位。美國太空船「阿波羅」號，已於六月十九日，在月球表面安全登陸。這是人類歷史上第一次在月球表面登陸。美國太空船「阿波羅」號，是由美國太空總署所發射的。該船在月球表面停留了二十一天後，於六月二十一日，安全返回地球。

### 美海軍欲售機密被捉

【華盛頓訊】美國海軍部官員，因涉嫌將機密文件出售給外國，而被捕。據悉，該名官員曾將有關海軍機密的文件，出售給一名外國商人。該名官員目前正被關押在聯邦監獄中，等待進一步審理。

### 教皇欲增紅衣主教

【梵蒂岡訊】教皇保羅六世，正考慮增加紅衣主教的數量。據悉，教皇目前正與各國領袖進行磋商，以尋求增加紅衣主教數量的方案。目前，紅衣主教的數量已達到一百零三名。

### 美撥款改善黑人生活

【華盛頓訊】美國政府撥款一億元，用於改善黑人的生活。該項撥款將用於改善黑人的教育、醫療和就業機會。美國政府表示，這項撥款是美國政府致力於消除種族歧視、改善黑人生活的重要舉措。

### 雖峻法嚴刑而營私發「戰爭」財者仍猖獗

#### 越南投機事業蓬勃

【香港訊】儘管越南政府實施嚴厲的法律，但營私發「戰爭」財者仍猖獗。在越南，投機事業蓬勃發展，許多商人利用戰爭期間的物資短缺，囤積居奇，牟取暴利。越南政府表示，將採取更嚴厲的措施，打擊投機行為，維護市場秩序。

### 古巴人二萬五抵美

【邁阿密訊】古巴人二萬五千人抵達美國。這些古巴人是從古巴逃往美國的難民。他們在抵達美國後，將獲得美國政府的安置和援助。美國政府表示，將盡一切努力，幫助這些古巴難民在美國重新開始生活。

### 美空軍副參謀病逝

【華盛頓訊】美國空軍副參謀長因病逝世。該名副參謀長在空軍服役多年，為空軍的發展做出了重要貢獻。他的逝世是空軍的一大損失。美國空軍部表示，將對該名副參謀長的生平事蹟進行追憶。

### 羅尼亞火車相撞

【維也納訊】羅尼亞發生火車相撞事故。兩列火車在車站附近相撞，造成多人受傷。事故原因正在調查中。鐵路部門表示，將採取措施，防止類似事故再次發生。

### 票傳例車停犯對察警

【訊】由昨日起，車停在路旁，市警不能給予傳票，給予市民中不少一個月的優待時間。警方表示，這項措施是為了減輕市民的負擔，提高警方的執法效率。

### 剛果吊死四前部長

【剛果訊】剛果政府處決了四名前部長。這四名前部長被指控在剛果獨立期間，參與了叛亂活動。剛果政府表示，處決這四名前部長是為了維護國家的穩定和統一。

### 英牛津大學辯論隊 被迫放棄赴美計劃

【英倫牛津訊】英國牛津大學辯論隊，被迫放棄赴美計劃。辯論隊原計劃前往美國參加辯論比賽，但由於簽證問題，最終未能成行。辯論隊表示，將尋求其他途徑，參加辯論比賽。

### 被逐與王獲准回國

【維也納訊】前奧國總理，被逐與王獲准回國。被逐與王在奧國政府中擔任要職多年，因政治原因被逐出奧國。目前，他已獲准返回奧國，並將在奧國政府中擔任要職。

### 南非拒外記者來訪

【約翰內斯堡訊】南非政府拒絕外國記者來訪。南非政府表示，目前南非局勢不穩定，不適合外國記者來訪。南非政府將採取措施，維護國家的穩定和統一。

### 芝芝安友誼漸增

【莫斯科訊】蘇聯與美國之間的友誼漸增。兩國在多個領域展開了廣泛的合作，包括經濟、文化和科學等領域。蘇聯與美國的關係日益密切，兩國人民之間的友誼也日益深厚。

### 蒸熱油引起火燒

【訊】昨日在第十二街西一二七號，發生火燒事故。一名婦女在蒸熱油時，不慎引起火燒，造成財產損失。消防部門及時趕到現場，撲滅了火勢。目前，事故原因正在調查中。